

mi ÚJSÁG

nálunk?

A VICTORIAI MAGYAR TÁRSASKÖR HAVI TÁJÉKOZTATÓJA



KISISKOLÁNK

VASÁRNAP, MÁJUS 13-ÁN

ANYÁK NAPJÁN

TARTJA ÉVZÁRÓ ÜNNEPÉLYÉT

1/2 3 ÓRAI KEZDETTEL

A ST. ALBAN'S CHURCH HALLJÁBAN
1468 RYAN STREET

MULATTATÁSUNKRÓL A KISISKOLÁSOK GONDOSKODNAK
TÁNCCEL, ÉNEKKEL, SZAVALATTAL STB.
JÓLTARTÁSUNKRÓL A NŐI CSOPORT
KÁVÉVAL, TEÁVAL, SÜTEMÉNNYEL STB.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK !

KÖZELGŐ ESEMÉNYEK

MÁJUS 7

NŐI CSOPORT GYŰLÉSE
2964 RICHMOND RD. - 7th

MÁJUS 13

ANYÁK NAPJA
1468 RYAN ST. - 2nd 30'

JUNIUS 4

NŐI CSOPORT GYŰLÉSE
2964 RICHMOND RD. - 7th

JUNIUS 23

MAGYARRUHÁS BÁL
PRINCESS MARY

JUNIUS 25 - JULIUS 2

FOLKFEST
CENTENNIAL SQUARE

VEZETŐSÉGI GYŰLÉS

1979 ÁPRILIS 19

A FOLKPEST rendezésének léma a Vezetőséget már két hónappal a megnyitás előtt elkapták. - A gyűlés a taralyi FOLKPEST rendezéséből levont tanulságok alapján a Magyar Konyhó felállításával kapcsolatos szervezési és technikai részletekkel foglalkozott.

- Legnagyobb problémánk jelentkezők toborozása. Az ételek készítése, tárolása, kismérése és a pánztár kezelése fontos, figyelmet kívánó munkák. A Magyar Konyhó sikeréhez a victoriail magyarországi segítségét kérjük!

- Az Empress Hotelben rendezett bálunkon 110-en jelentek meg. A bál csekély jövedelemmel zárult.

- Június 23.-án a Princess Mary-ben rendezzük következő bálunkat. A Vezetőség szeretné, ha a megjelenők magyarországi díszítést, nemzeti jellegű ruhában adnának színt és magyar jellegű rendezvényeinknek.

- A gyűlés utolsó pontjaként a Vezetőség egyhangúan megszavazta, hogy az ÚJSAÓ-ban személyi vitatkozás jellegű cikkeket a jövőben nem közölünk. Ez a határozat talán egyesek szemében igazságtalannak tűnik, mert elmúlt száznegyven volt személyi tárgyú cikk is. A további tintahóru elkerülése érdekében viszont az egyetlen mód a vita korai és gyors elvégzése. A Társaskör első és legfontosabb célja a magyarok összetartása, amit személyeskedő cikkek közlésével sohasem fogunk tudni elérni.

Kovács Miklós, elnök.

NŐI CSOPORT BESZÁMOLÓ

Az elmúlt pár hónapban nem sok szó esett a Női Csoport működéséről. Pedig él, dolgozik az a pár lelkes tag, aki szívnél viseli a csoportot, a magyar kör feladatait. - Amikor a múlt évben a Női Csoport megkezdte munkáját, sokkal több lelkes taggal rendelkezett, mint jelenleg. És mennyivel jobb volt, kellemesebb volt, mert kevesebb munka jutott egy-egy személyre, mint most. Pedig az a pár asszony, aki most is az elmúlt évhez hasonlóan segít a munkák elvégzésében: dolgozni jár, gyermekeik vannak és tudom, nehéz is némelyiknek eljőnni, otthagyni a családot minden első hétédjén a hónapnak. Most már rendezésértük ezt a dátumot, sőt a helyet is: nem privát lakáson tartjuk, mert ezt kifogásolták; megpróbáltuk elhagyni az ismeretterjesztő előadásainkat (ami pedig, őszintén szólva, csak használt mindannyiunknak). Minden megpróbáltunk tenni, de az asszonyok így is hiányoznak gyűléseinkről. Pedig tudom, mert hallatszik a visszhangja, ha egy-egy megmozdulásunk, rendezvényünk jól sikerül, mindenki örül neki. De mennyivel örömteljesebb lenne, ha az illető is részt venne ebben a munkában.

- Most ismét itt vagyunk az év legnagyobb feladata, a FOLKPEST előtt. Az ICA (Intercultural

Association) mind nagyobb és nagyobb méreteken kívánja ennek a lebonyolítását. Már május hónapjától kezdve vannak bemutatások, amire a mi tánccsoportjainknak is be kell nevezni. A "feinótt" tánccsoport ruháinak a megvárása sok időbe kerül, mert szeretnénk, ha úgy a lányok, mint a fűk csinosak, szépek lennének. Ehhez segítségre van szükségünk a varrni tudó asszonyok között. Legközelebbi gyűléseinkön szeretnénk, ha mind többen lennétek, hogy ezt és a főzessel kapcsolatos problémákat minél előbb meg tudjuk tárgyalni. A gyűlés május 7-én lesz a szokott helyen.

- A Női Csoport legközelebbi munkája az "Anyák Napja" ünnepély megrendezése. Reméljük, ez évben is szép számmal leszünk a Ryan Street Church Hall-ban. A gyerekek "ki mit tud" műsora biztosan szép és kedves perccel fog bennünket megajándékozni.

- Kis táncosaink szereplése az elmúlt hónapban, a "Timmy's Springtime Festival"-on nagyon szép és eredményes volt. A Lions Society for Crippled Children közötti levelének egy részét közli az ÚJSAÓ. Kérem a Mamákát, mutassák meg és olvassák fel gyermekeiknek, akik eszen a szereplésen részt vettek. Mert nekik is jól esik, ha néhes, fáradságos munkájukat értékelik.

Zalánfy Sara

GRAHAM'S

 MEAT
 PRODUCE
 BAKERY
 2044 Oak St
 NEW WESTMIN - 2882 TELUS

**KIRÁLYI
 KENYÉR**

FERNWOOD BAKERY KENYERE

CAIRO COFFEE MERCHANTS

 COFFEE TEA & SPICE BLENDERS
 1688 Douglas Street - Victoria British Columbia V8W 2G8

CAPTAIN COOK TRAVEL 140 East Broadway Vancouver, B.C. V5T 1V9 Telephone: (604) 673-4701 or 679-5613 Fax: (604) 636-3492 Cable Address: AIRTRAVEL

HUNGARIAN DEPARTMENT Albert J. Horvath Ph. D.
 MÉS VAN NÉHÁNY HELY A JUL. 10 - AUG. 21 TÁRSASUTAZÁSRA BUDAPESTRŐL VANCOUVERE! ÁR VÁLTOZTATLANUL \$ 845.- VICTORIA-BUDAPEST APEX A NYÁR FOLYAMÁN \$ 787.- EGYÉNI UTAK JULIUS 1-TŐL BUDAPESTRŐL VANCOUVERE \$ 949.-

S. O. S.

A Magyar kunyhó sikeréhez és a victoriái magyarság kellő képviseletéhez segítő kezekre van szükségünk, férfiakra-nőkre egyaránt! Eladás, lángos sütés, kunyhó felállítás, lángostészahordás, beszárazás, takarítás, mosogatóvíz elhordása, süteménykészítés stb. mind olyan munkák, amelyekhez önfeláldozó munkás kéz kell! Jelentkezünk Zalánfy Saránál; 477-0825, vagy a Vezetőség bármely tagjánál: Kovács Miklós 592-0461, Kádár Ignác 385-2662, Nagy Jancsi 658-8388, Kis-Tóth Erzsébet 592-6821, Kóvér Feri 383-1991.

P. DR. FENYVESSY JEROMOS

Mintegy 9-10 évvel ezelőtt átvettem jelenleg Münchenben élő barátaimtól néhány magyar könyvet. Ezek között volt Fenyvessy Jeromos "Arany-szív" című verseskötete. 1951-ben Kölnben jelent meg, az Amerikai Magyar Könyvkiadó nyomtatásában. Dr. Fenyvessy szerint az emigrációs irodalom szent feladata "szíveket melegíteni és lelkeket gyújtani". Péter Jeromos versei ezt a célt szolgálják. Szeretnék a "MI USAÓ NÁLUNK" példányokban néhány verset bemutatni a magyar emigrációs költészet egyik kimagasló egyéniségétől.

- Fenyvessy 1915-ben született a vas megyei Vámosfaludon. Középsikoláit Sopronban végezte a bencés gimnáziumban. Versei a "Zászlók"-ban jelennek meg. "Ceilagunk" címen ifjúsági lapot szerkeszt. 1934-ben felvételt kér a szombathelyi Szent Domonkos rendbe. Később hét évet a rend budapesti főiskoláján tölt. A Pázmány Péter Tudományegyetemen hallgat esztétikát, irodalmat, archeológiát és művészettörténetet. A széptudományok doktora lesz. 1947 és 48-ban vezeti a vasvári régészeti ásásokat. Az iskolák államosítása után nagy nehézségek árán külföldre kerül, ahol Zürich és Bonn egyetemén végez kiegészítő tanulmányokat. Könyveket lát és utazik háaz országgon keresztül. Kolozsvártól Párizsig, Nápolytól Koppenhágáig járja a múzeumokat és mint lángoszavú szónok gyógyítja a lelkeket. Nyugatnémetországban Kölnben telpezik le. Látogatja a sórvány magyarokat a Pekete Erdőtől Hamburgig, Aachentől a bajor havasokig. Egyes költeményeit hat nyelven is megjelentek. Könyvben vagy fűzetben kiadott munkáinak példányszáma több, mint 300.000. Kedvenc témái Édesanyja, testvérei és a gyermekek. Gondolatai, akár kötött formában, akár prózában kelnek életre, a modern ember szellemét tükrözik.

- Az USAÓ májusi száma Anyák Napjának van szentelve: szebb versek nem díszíthetjük, mint Fenyvessy Jeromoséval: "Homlokon csókolj az Anyám".
Juhász Rezső

KÖSZÖNŐ LEVÉL A LION'S CLUBTÓL

We would like to thank you personally for your time and effort spent at "Tissy's Springtime Festival" in giving your talent on behalf of Vancouver Island's handicapped people.

VICTORIA TELETHON 79 CLUB PRESENTS
TIMMY'S SPRINGTIME FESTIVAL
MARCH 24 - 25 CABLE 10
MacPHERSON PLAZAHOUSE
MARCH 6, 1978

Donation: \$10.00
Name: _____
Address: _____
City: _____
Province: _____
Country: _____

Donation: \$5.00
Name: _____
Address: _____
City: _____
Province: _____
Country: _____

Donation: \$2.00
Name: _____
Address: _____
City: _____
Province: _____
Country: _____

Donation: \$1.00
Name: _____
Address: _____
City: _____
Province: _____
Country: _____

Donation: \$0.50
Name: _____
Address: _____
City: _____
Province: _____
Country: _____

Donation: \$0.25
Name: _____
Address: _____
City: _____
Province: _____
Country: _____

Donation: \$0.10
Name: _____
Address: _____
City: _____
Province: _____
Country: _____

Donation: \$0.05
Name: _____
Address: _____
City: _____
Province: _____
Country: _____

- Certainly your contribution assisted greatly in making the Telethon the success that it was and, on behalf of the Board of Directors, yourself and the handicapped people served by our organization we express our heartfelt thanks.

Homlokon csókolj az Anyám

Egyszer születésnapj ünnepet ültm, vérem hangdobozán Tavaszt végelűttem, és homlokom csókolj Anyám hűgedűltm.

A csókja tiszta volt, mint a bércok hava, hófóhér lelkének gyémántvarázsata, hogy sugárizta legyek élve és halva.

A csókja édes volt, mint a pínóké bora, srómas illata, szűzserő mármora, — s minden fe hozzá mérve kesernyő torna.

A csókja tüzes volt, mint a fiatalág, derő, opimicita, szivórvány-puhaág, s elhagyott menten minden bohém rosszág.

Egyszer homlokom csókolj az Édesanyám, és azt a csókot száz aranyért se adóm, az számomra több, mint fényes kincs garmadán.

Az számomra az anyaszív tűzpercéje, friss ösztönöm jóra, okora és szűre, és homlokomat minden szennyről megvédje.

Az számomra mindig izzó lángüzenet, hogy az édesanyám engem földben szerez, és öröködi lilium-álmasim felett! . . .

Ezért vessen bárhová a színeses élet, ajkaimon kiviról a hálásnak: Anyukám, a fiad viszonzteret Téged.



HATSON SZELLA JOHN MICHELLE DOREEN
VISZLAI ÉVA JULIA
JONATHAN JASON PÉTER



VIZSLAI ÉVA DOREEN, PÉTER, KRISZTINA
JOHN, MICHELLE, JOSEPH, JULIA, JONATHAN, JASON

Emigráns magyar sorsunk első számú problémája magyar öntudatunk megőrzése magunk és gyermekeink részére. Magyarok pedig nehezen tudunk maradni, ha elveszítjük anyanyelvünket. Minden tudatos magyar megmozdulásnak ez a célja: magyarságunk megőrzése anyanyelvünkön keresztül. Ennek a küzdelmeknek legfőbb bástyája a kisiskola. Minden tisztelet azoké, akik nehéz, fáradságos munkával őrzik ezt a bástyát, és valamennyiünknek hálszaknak kell lennünk azért, hogy egy ilyen jó és eredményes kisiskolát tudunk fenntartani. Nagyvárosok magyar csoportjaiban biztos, hogy vannak jobb, szebb és eredményesebb magyar iskolák. De a mi lehetőségeink mellett nehéz volna többet elérni. Aszok egy pár pillanatfelvételt benutatljuk olvasóinknak a kisiskolát, mindenkit arra kérünk, hogy szeretettel, támogatásával segítse ezt a nemes munkát.

- Különösen ki akarjuk emelni a fontosságát a felnőtték csoportjának. Vegyes házasságok megtartását a magyar tradíciókban, szülők és gyermekek összefogását a magyar gondolatkörben ez a felső tagozata a kisiskolának teszi lehetővé. A kicsiket szüleik külsik a kisiskolába, hogy segítsenek a magyar nyelv csírát elültetni bennük. Az érett felnöttek azok, akik józan megfontolással szánják rá magukat a nem olyan könnyű magyar nyelv megtanulására vagy tökéletesítésére. Csak tisztelettel nézhetünk erre az elhatározásra.



ÖREG DIÁKOK AZ ISKOLAPADBAN
BILL, MISKA, MARIANN



JOHN, JOSEPH, JULIA, DOREEN, PÉTER, KRISZTINA
JONATHAN JASON



PÉTER, JOHN, JOSEPH, JULIA



MAGDALENNK ISZUSA MIDDY ÁLLNAK:
KIS-NÓTH ERZSI, BILL ÉS DOREEN MCINTOSH,
BARÁTH MARGÓ, UJFALUDI MARIANN

FOR YOUNG PEOPLE

You will be interested to know that a Canadian publisher, Kids Can Press, has begun publishing some children's stories in two languages. One of their books is in English and Hungarian!

"The Little Rooster's Diamond Penny/A Kiskakas Gyémántfélkrajcárja" is an old Hungarian folk tale told by Marina Mezey McDougall. It tells of a poor woman who lived long ago, at the time the Turks invaded Hungary. The woman owned a little rooster who one day found a shining diamond penny. The little rooster was very happy because his mistress could buy the food and clothes she needed. But before he could take the penny to her, the rooster was stopped by the Turkish Sultan who came riding by with his army.

The rooster put up a great fight, but the Sultan's guards were too strong for him, and snatched the penny away. The rooster was very angry! He decided to follow the Sultan to his palace and to make a great fuss, so that everyone would know his penny had been stolen.

The Sultan ordered the guards to do terrible things to the rooster to shut him up, but the rooster had a magic gizzard and outsmarted them every time. He knew some clever tricks! If you are under 10, you will enjoy reading about them.

"The Little Rooster's Diamond Penny" is also good to read aloud, if you have younger brothers and sisters. And because the story is told in English on one page, facing Hungarian on the other, you can use it to practise learning your language!

"A Kiskakas Gyémántfélkrajcárja" is a paperback, with startling, dramatic illustrations by Yusef Hassan. Red is used on the cover, and to frame the first letter on each page. This use of red and black, the most popular Hungarian colors, adds to the feeling of the folk tale.

"The Little Rooster's Diamond Penny" is not available at the public library, but you can order it from a bookstore. It is priced at \$2.95 and is available (along with other Kids Can Press books) at "The Bookstore" in Nanaimo. If you are up there, you might stop in and take a look! But

Jerome and Thora Howell, the book-sellers, will also be happy to mail you a copy if you send your name and address, and \$3.50 (to cover cost and postage) to:

The Bookstore,
31 Bastion St.,
Nanaimo, B.C.
V9R 2Z9

Kids Can Press is also publishing bilingual books in English and Bengali, Chinese, Spanish, and other languages. Tell your friends!

Happy reading.

Heather Smith Siska

A LETTER OF THANKS TO THE TEACHERS

On behalf of the parents of the children attending the Hungarian School, may I take this opportunity to thank Éva Visslai and Zeusi Magdalenich for the wonderful effort put forth during the 1978-79 school year. While it sometimes appears that the classroom gains are small, little by little the children are learning about the people, the language, and the culture that are their heritage. This will be gradually assimilated over the years, and prove of lasting value. As they become of age and reflect on the meaning of your efforts in the classroom, I know they will be most thankful for the enrichment they have been so fortunate to receive. Many thanks!

Mike Siska

THANK YOU

My warm thanks to Miklós and the members of the Society for the lovely bouquet of carnations presented to me on Mother's Day. It was a great surprise, and I very much appreciate your thoughtfulness. Because of my "For Young People" columns, I have learned far more about Hungary and Hungarians than I ever would have under any other circumstances, and it has been interesting and fun! Although my roots are far from Hungary, I am beginning to think that some Scots ancestor must have played his bagpipes in your hills!

Heather Siska

AZ ÉN IMÁDSÁGOM

Miatyánk ki vagy a mennyekben
szenteltesd meg a Te neved

Én a bűnös gyermekek
kezébe teszem a kezemet.

Jöjjön el a Te országod
legyen meg a Te akaratod

irányítsd az életem tovább
engedelmes gyermekek vagyok.

Miképpen a Mennyben
Azonképpen itt a földön is

legyek mindig őszinte Hozzád
sohasem legyek hamis.

Mindennapi kenyerünket
add meg nekünk ma

legyek erős, dolgozzak tovább
ne legyek túrelmetlen soha.

Bocsásd meg a mi vétkeinket

nekem is, bűnös gyermekeknek.

miképpen mi is megbocsájtunk
az ellenünk vétkezőknek,

ne próbáld meg sokáig
erőnket.

és ne vigy minket a kísértésbe

szabadíts meg minket a gonosztól
védj meg minket a kísértéstől
a bűntől, a rossztól. Amen.

Gergelyné Kostyál Mariann

*Levél
a szerkesztőtől*

Nem egyszer említettem az ÚJSÁG-ban, hogy ennek a havi tájékoztatónak a legfőbb célja az, hogy kapcs legyen a victoriái magyarok között. Pírulva kell bevallanom, hogy legutóbbi számunkban védtetem ez ellen az elv ellen, mert Benkő Géza februári levelével kapcsolatos megjegyzéseimet úgy is lehet értelmezni, mint személyi támadást - ámbr én éppen csak ezt az elvet kívántam védelmezni. De senkinek, a szerkesztőnek a legkevésbé szabad úgy írni az ÚJSÁG-ban, hogy azt személyi támadásnak lehessen felfogni. Kérem ezért kivétel nélkül minden olvasókat: fogadják legfőbbintébb sajnálatomat a botlásért, amely természetesen nem fog megismétlődni. - Teljesen egyetértek a Vezetőség április 19.-i elhatározásával, amely a személyi vitákat kizárja az ÚJSÁG oldalairól.

LAPZÁRTA: MÁJUS 27

H I R E I N K

Ritka rekorddal járultunk hozzá a canadai magyarok statisztikájához: április 3-án háromez magyar ikrek születtek a General Hospitalban. A büszke és boldog papa Hliva István barátunk. Az újszülöttek - Adam-Steve 2.1h font, Brian-Alexander 2.10 font, és Diana-laura 3.80 font - és a mama jól érzik magukat.

Szauer Marika, aki éveken keresztül volt lelkes tagja táncscsoportunknak, április 8.-án tartotta esküdjét a Belmont Avenue United Church-ben. A fiatal férj Gary Melvin Webb. Legjobb kívánságaink a fiatal párnak.

Tokay Sándorné súlyos béleperációjával feküdt a Jubilee Hospitalban - ma már otthon végzi háziasszonyi teendőit. További javulást kívánunk Marikának.

Fiatal művészek társulatára sorajátékot rendez a Nanaimo Kiwanis Club. Főnyeremény Gergely Mihály tagtársunk akvarellje: "Rough Seas" (33"x 42"). 1 dolláros sorajegyek rendezvényeinken vagy a szerkesztőségénél kaphatók.

Újonnán érkezett kelet-európai emigránsok társulatát szervezi az I.C.A. - Segítő- és támogatásigazgatóra jelentkezők hívják fel János Kirken-t az I.C.A. irodában: 388-4202

Aki az 1979 évre szóló tagdíját még nem fizette be, szíveskedjék azt (\$ 8.-) Kővér Ferenc címére (3164 Mars St., Victoria B.C. V8X 1B8) elküldeni, vagy bármely rendezvényünkön a Vezetőség tagjainál kifizetni.

LEVELESLÁDA

Piros Jancsi Shawnigan Lake-i leveléből idézzük, hogy jelenlegi munkája mellett nem nagyon tud rendezvényeinken megjelenni, ezért ír levelet. Irja, hogy már fiatal korában megszerkta, hogy a magyar közösségek kisebb csoportokra szakadoznak. Kevesen emlékeznek meg Albuca Gusztíróll, aki "ha sántikálva is, de ment kasszirozni, meg is volt az eredménye."

- Itt ismétljük meg, hogy Albuca Gusztí váljalja a közvetítését a Széchenyi Társaság rendezés tagjára való jelentkezésének (évi \$ 10.-) A Társaság adományára vonatkozólag az alapszabályok értelmében a legközelebbi közzétételre fog javaslatot tenni.

Nekem sikerült megnevelnem a feleségemet. Már nem olyan kacér, mint negyven évvel ezelőt volt.

A végén mindig kiderül az igazság. Kár, hogy az elején csak ritkán.

† Mécs László (1895-1978)

A magyarországi napilapok mindössze ötösrészes kiábrában közölték, hogy Mécs László nov. 9-én 83 éves korában Pannónhalmdán meghalt.

Mécs László 1895-ben egy kis Sáros megyei faluban, Hernádszentivánon született, ahol apja kántornok volt. A gimnáziumot Kassán, a premontrai gimnáziumban végezte, majd a budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem bölcsész-karán tanult. 1918-ban lépett a premontrai szerzetbe. Előbb Kassán tanárkodott, majd 1920-tól Nagykaposon, 1929-től Királyhelmezen plébános.

Első verseskötve, a Hajnali harangszó 1923-ban, Ungváron látott napvilágot s ezzel egycsapásra a felvidéki magyarság ünnepelt költője lett. Ettől kezdve egymást követik újabb verses kötetei. A fontosabbak: Rabszolgák énekelték (Berlin 1925), Az ember és az árnyéka (Kassa 1930), Úveglegenda (Budapest 1930), Legyen világosság! (1933), Válogatott versei (1934), Fehéren és kéken (1937), Forgószínpad (1940), Úszes versei (1941). Költőműveit sok nyelvre lefordították, francia és holland nyelven önálló kötetet is jelentek meg.

A két háború között sűrűn járt előadó körutakon, előbb csak a Felvidékre, aztán Magyarországon, Erdélyben, a 30-as években Franciaországban, Hollandiában, Németországban. Verseit sajátos egyéni módon szavalta, hallgatósága rajongott érte. Legnagyobb külföldi sikereit Franciaországban, Párizsban és Lilleben aratta, Paul Valéry, a világhírű költő és esszéista, a Francia Akadémia egyik „halhatatlanja” elragadtatót hangú tanulmányt írt róla a francia nyelvű verseskötethez (Poèmes, Paris 1944).

Mécs László költészete és szerepe irodalmi körökben sok vitára adott alkalmat, a nagyközönség azonban példátlan

lelkesezéssel és szeretettel ünnepelte, valahányszor a főbírreverendés papköltő pódiumra lépett.

A második világháború után az irodalmi élettől kényszerű visszavonultságban élt, 1953-ban pedig — ahogyan a Magyar Irodalmi Lexikon írja — „kóholt vádak alapján letartóztaták”. Fogásából 1956 szeptemberében szabadult ki s néhány évig Óbudán lelkijárató munkát folytathat, mint káplán. 1961 óta élt Pannónhalmdán, öreg papok Szociális Otthonában. Itt halt meg a múlt hónapban, november 9-én.

Mécs László több mint 25 éven át „láthatatlan” maradt, írásai, versei nem jelenthettek meg, az egykor ünnepelt költőnek a nevét sem igen írták le, legfeljebb pejoratív, elítélő értelemben, így az otthoni felnövő fiatalok nem ismerik, nem ismerhetik. Az utóbbi évek nyúlthabb légkörében néhányan megkísérelték — előzőek Szalantai Rezső s pozsonyi Irodalmi Szemlében 1966-ban, később Vas István a Kortársban — Mécs Lászlót, ha nem is rehabilitálni, de nevé visszahozni az irodalmi köznevelésbe. Legutóbb Rónay György az Aranygyapjú kötet él írt, kicsit fontoskodó tanulmányában igyekezett a „Mécs-problémát” tárgyilagosan megvilágítani.

A Nyugaton élő magyarság nem feledkezett meg Mécs Lászlóról, 1968-ban Vadócba rózsát oltok címen magyar és angol nyelven, ún. „bilingvis” kiadásban Kanadában (Toronto) láttak napvilágot válogatott versei, 1971-ben ugyancsak válogatott versek Aranygyapjú címmel az USA-ban (Buffalo, New York), végül az 1944—1971 közötti évek verseiből jelent meg válogatás Vissza a csendbe címmel 1976-ban Clevelandban.

Szamost József
(Eletünk)

MINDEN FAJTA CEMENT ÉS BETON MUNKÁT VÁLLAL KÁDÁR IGNÁC

138 BIMS

TEL: 365-2886

INGATLAN ÜGYEKSEN
LEGJOBB SEGÍTSÉG A

BRITISH AMERICAN
REALTY LIMITED

947 FORT TEL: 365-1438



Bayview Builders' Supply (1972) Ltd.
SUPPLIER OF QUALITY BUILDING MATERIALS

6 HORSVATH B & P
INCORPORATED

BOX 142 210
404 20 HILLWAY ST. E.

IMPERIAL BUILDING MATERIALS LTD

2955 DOUGLAS - T: 386-1401

5% ENGEDMÉNY A MAGYAR TÁRSASKOR NAZOLT
TAGJAINAK - FORDULJUNK PHIL TARR - HOZ

ISLAND DRY-WALL LTD.

MINŐSÉGI MUNKA AZ OTTHON,
MÉHÉLY ÉS IRODA RÉSZÉRE

GURALY JÓZSEF

559 HILLSIDE

TEL: 386-3378

ALL-TEMP REFRIGERATION

REFRIGERATORS & FREEZERS
COMPLETE REPAIRS & SALES
4-1046 MASON (AT COOK)
383-7213



PÉNTEKEN ÉS SZOMBATON
VACSORÁZZON
HEGEDŐSZÓ MELLETT!

1550 CEDAR HILL CROSS ROAD
TELEFON: 477-3023

NE FELEDKEZZEN MEG
DÓCZA JÚLIA ÜZLETÉRŐL:

"THE ELEGANT"

FARMER DELICATESSEN

211-128 CEDAR HILL MALL - TEL: 721-3888
HOZD ÉS MEGDŐ TÁRSASÁG HÁZHOZ SZÁLLITUNK

EDITH FACIAL STUDIO

NYÚSTATÓ KOSMETIKAI KEZELÉS MANICUR
TARTÓS SZEMPILLA ÉS SZEMÜLLŐ PESTÉK
EPILLÁLÁS - GYANTÁZÁS - KOSMETIKAI CÍKKEK

KATI KÖVÉR 383-1991
3164 MARS ST.



A Victoriai Magyar Társaskör Havi Értesítője - Kiadja a Vezetőség
Szerkesztőség: 229-1680 Poplar Street - V8P k/77 Telefon 477-2570